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Exemplo de título para submissão: um ensaio para submissão de trabalhos na Revista Universitária Brasileira (RUB)	Comment by Autor: REPITA O TÍTULO DO SEU ARTIGO	Comment by Autor: ESSE DOCUMENTO VOCÊ SUBMETERÁ NO PASSO 4. TRANSFERÊNCIA DE DOCUMENTOS SUPLEMENTARES NO FORMATO WORD
Autor 11*, Autor 22, Autor 33, Autor 44, Autor 55	Comment by Autor: [ COLOQUE AS INFORMAÇÕES DOS AUTORES ]

Abaixo do título em português, deverá constar o (s) nome (s) completo (s) de cada autor (es), fonte Times New Roman 11, centralizado, separados por vírgula e enumerados (com asterisco) no canto superior direito no nome do autor correspondente (*) e números arábicos (1 2 3) para identificação das titulações e ocupação dos autores. O autor enumerado com o asterisco deverá incluir além de suas informações gerais, seu e-mail. 

A base para a redação é a Fonte para a identificação e ocupação dos participantes do artigo é a Times New Roman 8, justificado e itálico. 

Os pontos que deverão ser apresentados são o Departamento pertencente, Instituição ou formação máxima, Universidade e País. Entre o Resumo e Abstract deverá ser posto o título em inglês em Times New Roman 13, alinhado à esquerda. 

1Doutor em Desenvolvimento e Meio Ambiente, Centro Universitário Brasileiro, Brasil. (*Autor correspondente: jadsonfreireufpe@hotmail.com)	
2Doutora em Desenvolvimento e Meio Ambiente, Instituto Federal do Maranhão, Brasil.
3Doutor em Desenvolvimento e Meio Ambiente, Instituto Federal do Piauí, Brasil.
4Doutoranda em Desenvolvimento e Meio Ambiente, Universidade Federal do Ceará, Brasil.
5Doutorando em Desenvolvimento e Meio Ambiente, Universidade Federal de Pernambuco, Brasil.

R E S U M O 	Comment by Autor: REPITA AS INFORMAÇÕES DO RESUMO E ABSTRACT DE SEU ARTIGO
Exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo.

Palavras-Chaves: Exemplo, Exemplo, Exemplo.

Título em Inglês ou Espanhol	Comment by Autor: TÍTULO DO TRABALHO EM INGLÊS OU ESPANHOL

A B S T R A C T ou R E S U M E N 	Comment by Autor: [ ATENÇÃO ] SE FOR SUBMETIDO UMA VERSÃO EM INGLÊS OU EM ESPANHOL JUNTO COM A VERSÃO PORTUGUESA AVISE EM "COMENTÁRIOS PARA O EDITOR" SOBRE A EXISTÊNCIA DE UMA VERSÃO EM OUTRA LÍNGUA.

VALE RESSALTAR QUE VERSÕES EM OUTRA LÍNGUA DEVEM ESTAR ACOMPANHADAS DE UMA CARTA DE AUTENTICIDADE DA TRADUÇÃO, SEJA POR UM NATIVO DA LÍNGUA QUE TRADUZIU OU POR UMA EMPRESA ESPECIALIZADA. 

ESSA CARTA DE AUTENTICIDADE DEVERÁ TAMBÉM SER SUBMETIDA COMO DOCUMENTOS SUPLEMENTARES OU APRESENTADA PARA A REVISTA EM MOMENTO POSTERIOR.
Exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo exemplo.

Keywords: Exemplo, Exemplo, Exemplo.







1. Apresentação do artigo	Comment by Autor: APRESENTE RESUMIDAMENTE O SEU ARTIGO E A IMPORTÂNCIA DELE.

A Meio Ambiente (Brasil) é um periódico destinado a publicação de artigos técnicos-científicos e de revisão bibliográfica, sendo estes resultados de pesquisas originais e inéditas nos diferentes ramos das Ciências 

2. Concordância do artigo	Comment by Autor: Recomenda-se a leitura das premissas desse tópico.

Os autores declaram que:

a) O presente trabalho é original e não foi publicado ou encaminhado, na íntegra ou em parte, para publicação em nenhum outro periódico ou revista científica, independentemente do idioma; se o artigo for parte de Trabalho de Conclusão de Cursos, Dissertações ou Teses, ou publicado de modo parcial em algum evento científico, que tenha sido avisado previamente em “comentários para o editor”.
b) Que todos os autores expostos como autores do trabalho concordam e estão cientes de seus nomes incluídos na autoria;
c) Que leram as diretrizes para autores presente na aba “Sobre” e as seguiram corretamente, sob pena de correr o risco de desenquadrar o artigo e obter rejeição precoce do mesmo;
d) Caso o artigo seja aceito, os autores aceitam ceder o direito de reprodução digital do trabalho cujo título está acima descrito (ou o título que posteriormente chegar a ser adotado, para atender às sugestões dos revisores e editores) para a revista;
e) Os Conflitos de Interesse estão devidamente indicados no corpo do trabalho;
f) Todos os autores tiveram contribuição substancial neste trabalho, no que se refere à concepção do projeto de pesquisa, análise e interpretação dos dados, redação e revisão crítica, certificando que participaram suficientemente do trabalho para tornar pública sua responsabilidade pelo conteúdo;
g) Têm permissão de todos os indivíduos mencionados nos Agradecimentos e fotos;
h) Observaram as normas para publicação e modelo de artigo, disponíveis no site da própria 

Ao submeter esse documento junto ao artigo, o autor correspondente garante a veracidade de todos os aspectos citados acima, sob pena de ser alvo de possíveis processos, caso esse haja. Quaisquer questionamentos ou interpelações posteriores por parte de inclusão ou exclusão de autores na pesquisa, permissividade ou não de autores em pesquisas ou outros pormenores acarretará a suspensão ou rejeição da pesquisa, mesmo que publicada, junto a uma carta de retratação.

3. Concordância ética (Diretrizes anti-plágio)


4. Referência da submissão

Como seria a referência do seu artigo no formato abaixo (VANCOUVER):	Comment by Autor: RESPEITANDO O FORMATO ABAIXO, COMO SERIA A REFERENCIA DO ARTIGO QUE VOCÊ ESTÁ A SUBMETER NO FORMATO VANCOUVER? POR FAVOR, PREENCHA DE ACORDO COM O EXEMPLO

Sobrenome AB, Sobrenome BC, Sobrenome CD, Sobrenome DE. Exemplo de título exemplo de título. Revista Universitária Brasileira.
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